

В нашей школе ежегодно проходит военно-спортивная игра «Зарница». Эту игру участники ждали с нетерпением.

Командам предстояло показать свои знания, умения, скорость и сноровку. Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников следовал девизу: «Один за всех, и все за одного». Особый интерес вызвали станции «Спортивная эстафета» и «Военная викторина», где ребятам пришлось проявить свои знания и спортивную подготовку.

Все команды прошли этапы очень достойно, а игра «Зарница» до сих пор является одной из любимых военно-спортивных игр школьников.

*Учитель начальных классов Ятманкина В.Д.*